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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2008年普通高等学校招生全国统一考试（安徽卷）

数 学（理科）

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，第Ⅰ卷第1至第2页，第Ⅱ卷第3至第4页．全卷满分150分，考试时间120分钟．

考生注意事项：

答题前，务必在试题卷、答题卡规定的地方填写自己的座位号、姓名，并认真核对答题卡上所粘贴的条形码中“座位号、姓名、科类”与本人座位号、姓名、科类是否一致．

答第Ⅰ卷时，每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号．

答第Ⅱ卷时，必须用0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上书写．在试题卷上作答无效．

考试结束，监考员将试题卷和答题卡一并收回．
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其中
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表示球的半径

如果事件
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球的体积公式  
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如果随机变量
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第I卷（选择题共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

（1）．复数
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（2）．集合
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（3）．在平行四边形ABCD中，AC为一条对角线，若
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（4）．已知
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（5）．将函数
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的图象按向量
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平移后所得的图象关于点
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中心对称，则向量
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（8）．若过点
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（9）．在同一平面直角坐标系中，函数
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对称。而函数
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（10）．设两个正态分布
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的密度函数图像如图所示。则有（    ）
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（11）．若函数
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（12）12名同学合影，站成前排4人后排8人，现摄影师要从后排8人中抽2人调整到前排，若其他人的相对顺序不变，则不同调整方法的总数是(      )
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2008年普通高等学校招生全国统一考试（安徽卷）

数 学（理科）

第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
考生注意事项：


请用0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上书写作答，在试题卷上书写作答无效．
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．把答案填在答题卡的相应位置．

（13）．函数
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（14）在数列
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表示的平面区域，则当
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（16）已知
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三、解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

（17）．（本小题满分12分）
已知函数
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（Ⅰ）求函数
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的最小正周期和图象的对称轴方程

（Ⅱ）求函数
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（18）．（本小题满分12分
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如图，在四棱锥
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（Ⅰ）证明：直线
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image111.wmf]；

（Ⅱ）求异面直线AB与MD所成角的大小； 

（Ⅲ）求点B到平面OCD的距离。
(19)．（本小题满分12分）

为防止风沙危害，某地决定建设防护绿化带，种植杨树、沙柳等植物。某人一次种植了n株沙柳，各株沙柳成活与否是相互独立的，成活率为p，设
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（Ⅰ）求n,p的值并写出
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的分布列；

（Ⅱ）若有3株或3株以上的沙柳未成活，则需要补种，求需要补种沙柳的概率

（20）．（本小题满分12分）
设函数
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（Ⅰ）求函数
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（21）．（本小题满分13分）
设数列
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（22）．（本小题满分13分）
设椭圆
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总在某定直线上
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  （1）取OB中点E，连接ME，NE
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方法二(向量法)

作
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设平面OCD的法向量为
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